大会名：第５回全日本レディースソフトテニス決勝大会ｼﾆｱの部岐阜県予選会
期　日：令和７年5月４日（日）
会　場：大垣西公園テニスコート
主催者：岐阜県ソフトテニス連盟

県代表
あやめブロック　：　高牟禮 (たかむれ)里美 (さとみ)・西村利佳 (にしむらりか)（親和クラブ）
あやめブロック　：　加藤 (かとう)広美 (ひろみ)・水野 (みずの)孝 (たか)美 (み)（チームTAKA）
は　ぎブロック　：　金 (かな)住 (ずみ)三枝子 (みえこ)・松本 (まつもと)孝子 (たかこ)（チームTAKA）
は　ぎブロック　：　原 (はら)　三代 (みよ)・三方 (みかた)孝子 (たかこ)（かがやき・グリーンクラブ）
さつきブロック　：　土原 (つちはら)紀子 (のりこ)・山口 (やまぐち)美津子 (みつこ)（山県紫翠・Go tennis club）
監督　：　金 (かな)住 (ずみ)三枝子 (みえこ)
[bookmark: _GoBack]以上５ペアが、10月15日～17日に大阪府で行われます、全日本ﾚﾃﾞｨｰｽｿﾌﾄﾃﾆｽ決勝大会ｼﾆｱの部に岐阜県代表として団体戦に出場します
よろしくお願いいたします
